

## Внеочередная сессия Наманганского областного Кенгаша народных депутатов

---



26 ноября 2015 года состоялась внеочередная сессия Наманганского областного Кенгаша народных депутатов.

На сессии с речью выступил Президент Республики Узбекистан Ислам Каримов.

Как по всей нашей стране и в Наманганской области осуществляются широкомасштабные реформы. Преображается облик городов и сел, повышается уровень жизни населения, сказал глава нашего государства.

За 9 месяцев текущего года объем валового регионального продукта вырос на 9 процентов. Создаются современные промышленные предприятия, последовательно развивается малый бизнес и частное предпринимательство.

На улицах Истиклол и Бабура города Намангана построен ряд современных многоэтажных домов, торговых пунктов и объектов бытового обслуживания. Реконструированы Наманганский международный аэропорт, дехканский рынок "Яшил". Приумножили красоту области новые дороги, тенистые аллеи. Динамичными темпами продолжается строительство электрифицированной железной дороги Ангрен-Пап, имеющей важное значение для социально-экономической жизни не только области, но и всей нашей страны.

Ислам Каримов подробно остановился на Программе развития промышленного потенциала Наманганской области на 2016-2019 годы.

Программа состоит из 5 основных направлений. Первое включает в себя 16 крупных инвестиционных проектов, предусматривающих строительство в Наманганской области новых промышленных объектов. Здесь уместно особо отметить проект возведения Туракурганской ТЭС. На первом этапе, то есть в 2017 году, намечен запуск двух самых современных парогазовых турбин, каждая мощностью 450 мегаватт, строительство которых идет ускоренными темпами. На втором этапе, то есть в 2020 году, предусмотрена сдача в эксплуатацию еще двух таких турбин.

За счет реализации таких грандиозных проектов мы будем иметь возможность полностью удовлетворить потребность в электроэнергии экономики и населения не только Наманганской области, но и всей Ферганской долины, и на основе этого организовать новые производственные мощности, сказал Президент нашей страны.

Второе направление программы охватывает 25 инвестиционных проектов по модернизации, техническому и технологическому переоснащению действующих в области производственных предприятий. Среди них важное место занимает проект по повышению производственной мощности акционерного общества "Электр курилмалари" в городе Намангане. Тем самым будет налажен выпуск металлоконструкций и низковольтного электрооборудования.

Третье направление базируется на инициативах местных органов власти и бизнес-структур по развитию промышленного потенциала и созданию новых рабочих мест, которое состоит из 177 проектов. В их числе заслуживают внимания такие перспективные проекты, как шелкотрикотажное предприятие, которое будет создано в Уйчинском районе совместно с иностранными инвесторами, налаживание производства лекарственных и инъекционных препаратов из местных целебных растений в ООО "Камол-медфарм", выпуск пряжи и готовых трикотажных изделий из хлопкового волокна в ООО "ФТ текстиль групп" в городе Намангане и другие.

Еще одно важное направление программы включает в себя ряд проектов по строительству инженерных коммуникаций и производственной инфраструктуры, сказал глава нашего государства. В частности, предусматривается возведение сооружений, обеспечивающих электроэнергией подстанции электрифицированной железной дороги Ангрэн-Пап в Папском районе.

Наряду с этим неотъемлемую часть этого документа составляют меры по поэтапному проведению и развитию геолого-разведывательных работ, направленных на разведку месторождений полезных ископаемых в области. В этом направлении намечается продолжение этих работ в Папском, Чустском, Касансайском, Янгикурганском, Чартакском районах, где возможно имеются месторождения полезных ископаемых, и строительство новых предприятий на их территории, подчеркнул Ислам Каримов.

Президент нашей страны наряду с достигнутыми в области успехами также обратил внимание на допущенные некоторые недостатки и имеющиеся проблемы.

На сессии рассмотрен организационный вопрос.

Б.Юсупов освобожден от должности хокима Наманганской области.

По представлению Президента Республики Узбекистан Ислама Каримова хокимом Наманганской области утвержден Хайрулло Бозаров, работавший хокимом Мингбулакского района.